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Details

Preis 28.988 €
19% MwSt.

Typ Pkw

HU 08.2026

Lieferdatum sofort

Leistung 110 kW / 150 PS

Leistung 150

Kilometerstand 63.308 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 6

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 01/2021

Hersteller Farbe Ravennablau Metallic

Innenbereich Stoff

Ausstattung

Sicherheit

- Elektr. Wegfahrsperre - ABS - ESP

- Isofix - Traktionskontrolle - Notbremsassistent

- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

Umwelt

- Partikelfilter - Start/Stopp-Automatik

Komfort und Innenausstattung

- Zentralverriegelung
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- Elektr. Fensterheber - Servolenkung - Elektr. Seitenspiegel

- Bordcomputer - Multifunktionslenkrad - Lichtsensor

- Beheizbare Frontscheibe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Innenspiegel autom. abblendend - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Klimaanlage

Fahrerassistenz

- Regensensor - Berganfahrassistent - Abstandswarner

- Geschwindigkeitsbegrenzer - Parksensoren hinten, Kamera - Tempomat

Multimedia

- Bluetooth - USB - Tuner/Radio, Radio DAB

Exterieur

- Metallic - Abgedunkelte Scheiben - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Anhängerkupplung fest

Sonstige

- Garantie

Fahrzeugbeschreibung

Ausstattungspakete:
Anhängerkupplung: Kugelkopf fest: Anhänger-Stabilisierungs-Programm

Audiosystem Composition Colour (Radio/CD-Player, MP3-Wiedergabefunktion): Mobile Online Dienste App-Connect,

Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn

Ausstattungs-Paket Licht + Sicht: Automatische Fahrlichtschaltung, Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home), REGENSENSOR,

Innenspiegel mit Abblendautomatik

Ausstattungs-Paket: Komfort-Paket Plus: Haltegriffe A-Säulen, Sonnenblenden mit Spiegel, Abfallbehälter, Sitze im Fahrerhaus: Fahrersitz

höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Bricks, Sitze im Fahrerhaus: Lendenwirbelstütze Fahrersitz
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Bodenbelag im Lade-/Fahrgastraum Gummi: Innenleuchten im Lade-/FG-Raum: Trittstufenleuchten

Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP) mit Bremsassistent, ASR/ABS, EDS und Berganfahrhilfe: Fahrassistenz-System:

Berganfahr-Assistent

Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat) inkl. Geschwindigkeits-Begrenzeranlage: Geschwindigkeits-Begrenzeranlage

Multifunktionsanzeige Plus: Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennungs-Sensor

Scheinwerfer LED: Tagfahrlicht LED, Leuchtweitenregelung automatisch

Sitz-Paket: 6-Sitzer, 3-3-0 (Fahrersitz und Beifahrerdoppelsitz, 2er-Sitzbank und Einzelsitz): Sitze im Fahrerhaus:

Beifahrerdoppelsitz mit Staufach (abschließbar) im Sitzkasten, Sitze im Lade-/FG-Raum: 1.Reihe, 2er-Sitzbank + 1 Einzelsitz

____________________________________________________________

Weitere Ausstattungen:
Getriebe: Schaltgetriebe

Technik: Bordcomputer, Partikelfilter, Start-Stop-Automatik

Assistenten: Müdigkeitserkennung, Regensensor, Lichtsensor, Notbremsassistent, Berganfahrassistent, Abstands-/Kollisionswarner

Komfort: Klimaanlage, Servolenkung, Zentralverriegelung, Elektrischer Fensterheber, Elektrische Aussenspiegel, Tempomat, Park Distance Control,

Multifunktionslenkrad, Innenspiegel autom. abblendbar, Innenraumfilter, Lenksaeule einstellbar, Beheizbare Frontscheibe, Lordosenstütze, Lederlenkrad,

Geschwindigkeitsbegrenzungsanlage

Sicht: LED-Hauptscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Scheinwerferregulierung, Colorverglasung, Aussenspiegel beheizbar, Rückfahrkamera, Privacyverglasung

Sicherheit: ABS, Airbag, Beifahrer-Airbag, Wegfahrsperre, ESP, Antriebsschlupfregelung, Reifendruckkontrolle, Traktionskontrolle, Kindersitzbefestigung,

Anhängerstabilisierung, Notrufsystem

Entertainment: Radio, USB-Anschluss, MP3, Bluetooth, DAB

Qualität: Garantie

Sonstiges: Katalysator, Anhaengerkupplung, Metallic, Reserverad, Schiebetür rechts

Weiteres:  Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Rußpartikelfilter, Airbag Beifahrer abschaltbar, Schiebetür Lade-/Fahrgastraum rechts, Start/Stop-Anlage

Motor, Zentralverriegelung mit Fernbedienung und Innenbetätigung, Servolenkung elektro-mechanisch, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP,

Radioempfang digital (DAB+), Innenraumfilter: Pollenfilter, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Reserverad in Fahrbereifung, Verglasung hinten

abgedunkelt, Rückfahrkamera, Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, Frontscheibe heizbar, Klimaanlage Climatic (Fahrerhaus) 2. Verdampfer +

Zusatzheizung (Lade-/Fahrgastraum), Notrufsystem, Anti-Blockier-System (ABS), Fensterheber elektrisch, Mobiltelefon Schnittstelle Bluetooth, Airbag

Fahrer-/Beifahrerseite, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Reifenkontroll-Anzeige, Lackierung: Metallic-Lackierung, Antriebsart: Frontantrieb,

Berg-Anfahr-Assistent, Bodenbelag im Fahrerhaus: Gummi, Bremsassistent (HBA), Einparkhilfe hinten, Federung hinten verstärkt, Getriebe 6-Gang,

Handschuhfach abschließbar, Innenleuchten im Lade-/FG-Raum: LED, Karosserie/Aufbau: Kombi, Lederlenkrad, Motor 2,0 Ltr. - 110 kW TDI,

Müdigkeitserkennungs-Sensor, Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake), Radstand 3400 mm, Seitenwind-Assistent, Trittstufenleuchten,

Wärmeschutzverglasung, Zuheizer

- Int.KnNr: H051797

- Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. 

Wir freuen uns, dass Sie sich für unser Angebot interessieren. Bei uns, bei den Fahrzeugmachern, können Sie Ihren Gebrauchtwagen bequem in Zahlung

geben. Gerne erstellen wir Ihnen auch ein unverbindliches und passendes Finanzierungsangebot. Wir bieten Ihnen eine Vielzahl an Leistungen an, wie zum

Beispiel die Möglichkeit einer unverbindlichen Probefahrt oder eine telefonische Beratung und Betreuung per E-Mail.

____________________________________________________________
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Zudem bieten wir individuelle Finanzierungslösungen an und ermöglichen Ihnen virtuelle Touren oder Videochats mit
unseren Verkäufern, um Ihr Wunschfahrzeug besser kennenzulernen. Vereinbaren Sie jetzt ganz unverbindlich einen
Termin mit uns und lassen Sie sich von unserem Service überzeugen
Bei den Fahrzeugmachern bieten wir Ihnen hochwertige Umbau- und Werkstattarbeiten an, wie z.B. die fachgerechte
Montage von Anhängerkupplungen und Einparkhilfen. Wir stehen Ihnen gerne telefonisch zur Verfügung und freuen
uns darauf, Sie persönlich während unserer Öffnungszeiten für Beratungen, Besichtigungen und Probefahrten
begrüßen zu dürfen. Alle unsere Fahrzeuge werden vor der Übergabe sorgfältig in unserer hauseigenen Werkstatt
überprüft, um Ihnen höchste Qualität zu garantieren. Bitte beachten Sie, dass wir keine Haftung für Irrtümer und
Tippfehler übernehmen. Kontaktieren Sie uns jetzt, um Ihr Fahrzeug in besten Händen zu wissen.

____________________________________________________________

- quality by dotzilla
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Verbrauch & Umwelt
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